



有“福”同享，有“彩”同乐



福彩 “双色球”

12亿元大派奖 即将重磅开启

中国福利彩票“双色球”游戏自2003年2月16日上市以来，已陪伴广大公众走过了18个春秋，为需要帮助的人带去了温暖和关爱，为人们的生活增添了惊喜和快乐，也让众多购彩者梦想成真。为回馈广大公众和购彩者的支持，中国福利彩票“双色球”12亿元大派奖再度开启，一场年末盛宴即将开始。

12亿元总金额 再平彩市派奖纪录

双色球，为梦造福。上市以来，双色球游戏累计中出一等奖超20000注，中出1亿元以上大奖33个。我国彩票市场每10个亿元大奖中就有6个出自双色球游戏，排名前十名亿元大奖中双色球游戏独占六席。

本次派奖是双色球的第16次派奖，将从双色球第2021131期(开奖日期为2021年11月16日，星期二)开始，派奖总金额12亿元，预计连续派奖20期。12亿元的派奖总额也追平了双色球游戏派奖金额纪录。

大奖小奖都翻番 单注最高可中2000万元

此次活动将对双色球一等奖和六等奖开展派奖，投注方式不受限制。设立一等奖特别奖，奖金总额5亿元，每期安排2500万元，对当期单票金额超过20元(含)的一等奖中奖彩票，每注按当期一等奖单注基本奖金1:1比例派送特别奖奖金。若当期一等奖特别奖奖金不足以按照1:1比例派送奖金时，则由符合派奖条件的一等奖中奖者按照

中奖注数均分。若一等奖特别奖奖金当期有结余，则顺延滚入下一期合并派发。也就是说，符合单票金额条件下，单注一等奖奖金最高可达2000万元。

此外，设立总奖金7亿元的六等奖翻番奖，对当期单票金额超过20元(含)的六等奖中奖彩票，每注派送固定奖金5元，派送完毕为止。

中国福彩一起造福 双色球为梦造福

梦想改变生活，爱心创造奇迹。福彩双色球上市18年以来，不仅为广大购彩者带来了幸运，还为社会公益事业做出了贡献。截至2021年10月，双色球累计销售7300多亿元，筹集彩票公益金2500多亿元，所筹集公益金被广泛用于补充全国社会保障基金不足、支持教育助教学、发展残疾人事业、困

难群体大病救助、城乡医疗救助、红十字事业，以及扶贫、文化、法律援助、赈灾救灾、大型体育赛事等社会公益事业，以及“扶老、助残、救孤、济困”等社会福利事业。

福彩双色球，为梦造福！超级造福节，12亿元大派奖，期待您的参与！全国福彩销售站，恭候您的光临！

淡定如常道初心

广东中山彩民“9+1”复式票
中得双色球688万元大奖

尽管近日一股寒潮来袭，但依然挡不住广东中山彩市的火热，中山彩民又中出双色球大奖啦！11月7日晚，双色球第2021127期开奖，开奖号码为红球：07、15、16、20、27、29，蓝球：07。当期，全国共开出10注一等奖，单注奖金为681万元。广东省中出2注一等奖，其中一注花落中山。这注头奖出自位于中山市坦洲镇安阜工业区南坦路238号的44110355号福彩投注站，中奖彩票是一张168元的“9+1”自选复式彩票，该彩票除中得1注一等奖外，还中得18注三等奖和45注四等奖等项，总奖金合计688万元，这是中山彩民今年中出的第12个500万元以上福彩大奖！

11月8日上午，大奖得主陈先生(化姓)便和妻子来到中山市福彩中心办理验票兑奖手续，据了解，陈先生来自韶关，今年40岁左右，在中山、珠海等地从事装饰装修工程已经有十几年了。陈先生表示从刚出来工作就开始接触彩票，各种游戏玩法都尝试过，平时不太忙的时候就会去写几注号码，买几百块钱彩票玩玩，他还透露最近的运气挺不错，前两个月买快乐8中了大概2万元奖金。

说起这次的中奖经历，陈先生笑道：“我昨天(11月7日)买彩票时就发现这张彩票序号刚好是‘888’，特别好彩头，很有会中大奖的感觉，晚上开奖后核对了一遍居然真的全中了，昨天都想了一整晚大奖奖金要怎么花。”

至于中奖奖金的用途，陈先生表示主要用来做项目、工程的周转资金，他说道：“现在做工程，收账真的太难了，资金周转压力很大，不过现在中奖后手头上有钱了，资金周转就灵活很多，可以提前准备接单、备料等环节，继续做大做强啦。”

南京大叔喜提双色球795万元奖金

10月31日晚，中国福利彩票双色球游戏进行第2021124期开奖，开出的双色球红球号码为01、03、18、22、29、32，蓝球号码为02。当期双色球头奖开出8注，单注奖金为795万多元，花落江苏、福建、深圳等5地。其中，我省2注一等奖分别被南京和苏州彩友获得。11月3日上午，来自南京的幸运彩友来到江苏省福彩中心领取了大奖。

一身深色运动装扮，戴着帽子和口罩，这位大奖得主吉先生显得十分低调。“跟你讲哎，我接触福彩二十年了，特别是自从双色球玩法一上市，就几乎一期不少的买，而且看到投注站就会去逛逛，真是走到哪买到哪。”操着一口地道的南京话的吉先生侃侃而谈。

关于购彩这件事，吉先生的想法很朴素——可以打发闲暇时光，以及力所能及地参与公益。如此每期花费大多控制在数十元，家人也都理解他的爱好。同时，他很少买随机和复式，喜欢自己选号，这个过程完全凭感觉，选好后就会耐心守号，短则半年，长则两三年。这次中大奖的号码，就是出自吉先生之手，已

经守了几个月了。

开奖当晚，吉先生在家中用手机浏览新闻，眼看十点已过，便像往常一样通过江苏福彩微信公众号查询当天的开奖公告。当看到双色球开奖号码后，他一下子愣住了。“好熟悉，似乎中奖了，而且至少是二等奖。”随即从抽屉中翻出彩票认真核对，真的没看错，确定自己中了双色球一等奖。

吉先生当时心想，运气真不错。然后，他颇为淡定地将这个喜讯告诉了老婆和儿子。起初家人还有些不敢相信，直到吉先生自豪地展示了那张价值795万多元的中奖彩票。眼见为实，一家子都非常开心。

由于这周工作上有些忙，吉先生又过了两天后才抽空领奖。谈及大奖奖金的用途，他初步考虑在郊区空气好的地段再购置一套房子，换一辆车子，剩余的就先存起来。

“平时上班工资够用了，没什么生活上的压力。”吉先生乐呵呵地说道，“福彩是很阳光、有温度的公益事业，作为一位极其幸运的中奖者，我借此机会再献上一点爱心，捐赠1万元钱，希望能够助力公益，回馈社会。”